

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

**15524** *Corrección de erratas de la Resolución de 16 de julio de 2024, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 16 de julio de 2024, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 179, de fecha 25 de julio de 2024, páginas 95257 a 95260, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 95259, en el Anexo I, en el encabezado de la tabla:

Donde dice:

«Secretaría General de Planificación y Evaluación»

Debe decir:

«Subdirección General de Planificación y Evaluación»

En la página 95259, en el Anexo I, en la columna «Centro directivo - Unidad puesto de trabajo»:

Donde dice:

«*Secretaría General de Planificación y Evaluación*  
Coordinador/Coordinadora de Relaciones Internacionales e Institucionales (2250941)».

Debe decir:

«*Subdirección General de Planificación y Evaluación*  
Coordinador/Coordinadora de Relaciones Internacionales e Institucionales (2250941)».